香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何 責任。



### 携程集团

### Trip.com Group Limited 攜程集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:9961)

# 2025年股東週年大會的結果

我們謹此宣佈,我們日期為2025年5月20日的2025年股東週年大會通告中所載列的擬議決議案已於2025年6月30日舉行的2025年股東週年大會上獲正式通過。

本文件隨附的附表1為本公司於2025年6月30日發佈的新聞稿全文,公佈於2025年6月30日舉行的2025年股東週年大會的結果。

承董事會命 攜程集團有限公司 *董事會執行主席* 梁建章

新加坡,2025年6月30日

於本公告日期,本公司董事會包括董事梁建章先生、范敏先生、孫潔女士及羅戎先生以及獨立董事沈南鵬先生、季琦先生、李基培先生及甘劍平先生。

### 附表1

## 攜程集團公佈股東调年大會的結果

新加坡,2025年6月30日 — 攜程集團有限公司(納斯達克:TCOM;香港聯交所:9961) (「攜程集團」或「本公司」),一家領先的住宿預訂、交通票務、旅遊度假及商旅管理的一站式旅行服務提供商,今天宣佈,其股東週年大會通告中所載列的決議案已於今天在上海舉行的股東週年大會上獲正式採納。

#### 關於攜程集團有限公司

攜程集團有限公司(納斯達克:TCOM;香港聯交所:9961)是全球領先的一站式旅行平台,提供全面的旅遊產品、服務及差異化旅行內容。對亞洲不少遊客以及越來越多來自世界各地的遊客而言,我們是其優選的旅遊服務商。我們協助用戶探索旅遊,為其激發靈感、提供信息,以完成高性價比的旅遊預訂,並提供隨時隨地的行中服務,以及鼓勵用戶分享旅遊體驗。公司成立於1999年,於2003年在納斯達克上市,於2021年在香港聯交所上市,公司目前運營的品牌矩陣包括:攜程,去哪兒,Trip.com及天巡。其使命是「追求完美旅程,共建美好世界」。

#### 有關進一步的資料,請聯繫:

投資者關係部

攜程集團有限公司

電話: +86 (21) 3406-4880 X 12229

電郵:iremail@trip.com